
Aktivity a úspechy Predmetovej komisie slovenského jazyka 

a literatúry v školskom roku 2012/2013 

 

 Daltonský spôsob vyučovania, intenzívne a systematicky  v triedach V.A, 

V.B, V.C, VI.A, VI.B, VI.C, VII.A, VIII.A, VIII.B, VIII.C, IX.C, IX.D. 

 

 Dlhodobé daltonské zadania – projekty: Rozprávka, Čas v slovách, Cudzie 

slová, Poézia, Cestopis, Príslovia, porekadlá a pranostiky, Komiks, Bábkové 

divadlo, Sci-fi a fantasy, Dráma... 

 

 Školské kolo Olympiády v slovenskom jazyku a literatúre, deväť 

súťažiacich, víťaz školského kola Simona Michalicová ( IX.A), 6. – 7. miesto 

v obvodnom kole, úspešná riešiteľka. 

 

 Záhorská knižnica pre žiakov partnerskej nemeckej školy – súťažné 

dopoludnie ako aktivita v projekte Comenius. 

 

 Súťaž v umeleckom prednese pôvodnej slovenskej prózy Timravina 

studnička. 

 

 Súťaž o najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice   k Medzinárodnému 

dňu školských knižníc 22. októbra 2012, do ktorej sa II. stupeň zapojil aktivitou 

Olympijské hry včera, dnes a zajtra. V konkurencii 318 škôl Základná škola 

Sadová 620, Senica získala 35. miesto. 

 

 Tematicky zamerané pracovné listy Nemecko, Švédsko a Turecko,               

s ktorými deti pracovali počas daltonského vyučovania. Výber krajín bol 

zámerný, ide o školy z partnerských štátov v projekte Comenius. Pracovné 

listy boli zostavené tak, aby žiaci získali kľúčové informácie o týchto krajinách. 

 

 Seminár s F. Kelem, horolezcom, cestovateľom a publicistom.  

 

 Súťaž v umeleckom prednese poézie i prózy Hurbanov pamätník. Víťazi 

školského kola: Juraj Pivák (VII.A), Emma Mičová ( V.C), Aneta Šedivá 

(VIII.B). 

 

 Vydanie dvoch  čísel školského časopisu Červíček. 

 

 Tretie miesto v krajskej súťaži triednych a školských časopisov 

Vrbovského pero. 



 Testovanie 9. Testovania 9 sa v školskom roku 2012/2013 zúčastnilo 97 

žiakov IX. ročníka. Priemerná známka školy v predmete slovenský jazyk a 

literatúra bola v I. polroku 2012/2013 2,6. Priemerná úspešnosť žiakov bola 

identická s celoslovenským priemerom – 67,51% - percentil školy v tomto 

predmete 51,1. Prehľad najúspešnejších  žiakov: Petrovičová ( 96%), 

Brodňanová, Cibula, Junasová, Michalicová, Ravas, Šajdík, Tököly, Tokoš           

( IX.A) – 92%, Holá (IX.C) – 92%. 

 

 Seminár so spisovateľkou Jelou Mlčochovou. 

 

 Spoločná projektová súťaž žiakov IV. a V. ročníka S rozprávkou 

v rozprávke. 

 

 Bábkové predstavenie v Bratislave pre žiakov V. ročníka. 

 

 Štylistická súťaž Hodžov novinový článok 2013 na tému Ako médiá 

formujú človeka. Do celoslovenskej súťaže bol odoslaný článok Natálie 

Rybnikárovej  ( IX.D). 
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